
26/02/2026

Παρουσιάστηκε η Εφαρμογή Επαυξημένης 
Πραγματικότητας για τα «Βήματα του 
Αποστόλου Παύλου στην Πιερία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Παρουσιάστηκε η Εφαρμογή Επαυξημένης Πραγματικότητας 
για τα «Βήματα του Αποστόλου Παύλου στην Πιερία», μια 
καινοτόμος πρωτοβουλία που υλοποιήθηκε μέσα από τη 
συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, της Περιφερειακής Ενότητα Πιερίας, του Πιερικού 
Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.).
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Η εφαρμογή αφορά τη διαδρομή του Αποστόλου Παύλου στην Πιερία και αποσκοπεί 
στην ανάδειξη των τόπων που συνδέονται με το πέρασμά του από την περιοχή με 
χρήση νέων τεχνολογιών.

Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου στην Αίθουσα της 
Συγκλήτου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο 
συνέντευξης Τύπου, παρουσία του Καθηγητή κ. Ιωάννη Τσινόπουλου, Συμβούλου 
του Πρύτανη του Α.Π.Θ., της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κας Σοφίας Μαυρίδου, του 
Καθηγητή της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. και Επιστημονικού Υπεύθυνου του 
Έργου κ. Στράτου Στυλιανίδη και του Μέλους του Δ.Σ. του Πιερικού Οργανισμού 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. Αριστείδη Νίκα.

Στη συνέντευξη τύπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος είναι και Αντιπρόεδρος της Συνοδικής 
Επιτροπής Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
αναφέρθηκε στη σημασία της οργανωμένης ανάδειξης των προσκυνηματικών 
περιηγήσεων. Τόνισε ότι η Ιερά Μητρόπολη, σε αγαστή συνεργασία με τη Συνοδική 
Επιτροπή, την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και τον Π.Ο.Τ.Α.Π. διαδραματίζει 
ουσιαστικό ρόλο και αναπτύσσει στοχευμένες δράσεις για την προβολή και 
ενίσχυση των προσκυνηματικών περιηγήσεων τόσο στο εσωτερικό της χώρας όσο 
και στο εξωτερικό.



Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου, την 
οποία ευχαρίστησε θερμά για τη στήριξη και τη συμβολή της στην υλοποίηση της 
πρωτοβουλίας, καθώς και τους Καθηγητές και Ερευνητές του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την επιστημονική και τεχνολογική συμβολή τους 
στην ανάπτυξη της εφαρμογής.

Ο Μητροπολίτης συνέβαλε στην ανάπτυξη της εφαρμογής και μέσα από την 
ακαδημαϊκή του ιδιότητα στη Θεολογική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, 
όπου συνεργάστηκε με τους συναδέλφους του Καθηγητές κ.κ. Χρήστο Τσιρώνη και 
Βασίλη Τζέρπο, ενισχύοντας με επιστημονική τεκμηρίωση τη διαδρομή του 
Αποστόλου των Εθνών στην Πιερία.



Η νέα ψηφιακή εφαρμογή επιτρέπει στους χρήστες να περιηγούνται διαδραστικά 
στα σημεία που συνδέονται με τη διαδρομή του Αποστόλου Παύλου στην Πιερία, 
προσφέροντας ιστορικές, θεολογικές και πολιτιστικές πληροφορίες μέσω 
τεχνολογίας επαυξημένης πραγματικότητας. Απευθύνεται τόσο στους 
προσκυνητές όσο και στους επισκέπτες νέας γενιάς, που αναζητούν σύγχρονες, 
βιωματικές μορφές περιήγησης.

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται σε μια ευρύτερη στρατηγική της Ιεράς 
Μητροπόλεως με στόχο την ανάδειξη της πνευματικής και πολιτιστικής 
ταυτότητας της Πιερίας, με αξιοποίηση σύγχρονων ψηφιακών εργαλείων και 
ουσιαστικών συνεργασιών προς όφελος της τοπικής κοινωνίας.




